

「第1種放射線取扱主任者 実戦問題集」 おわびと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くおわび申し上げます。

頁	箇所	誤	正
152	問1解説 4,6,8行目	1.9	1.6
154	下から2行目	安定各種	安定核種
226	下から9行目	空気のエネルギー吸収係数	空気の線エネルギー吸収係数

以上